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B kakoii Koopanna'moﬁ qeﬁ;epﬁx Héxc').im'rc‘a TouKa:
1).A (3; =4); 3) C (-4; -5);
2) B (-3; 1); 4) D (1;9)?

Hemy paBHO paccrosiHue Mexay Toukamu A u B koopamHaTHOM IPAMOIA,
€CJIn:

1) A (3) m B (7); 3) A (-2) u B (-6);

2) A (-2) u B (4); 4) A (a) n B (b)?
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_____ (0) n:p_eneninxe_nhnubl_b:tpeatfms____ __________ __________ __________
| | | 4 | | | | | |




_____ (0) n:p_eneninxe_nhnubl_b:tpeatfms____ __________ __________ __________




Torna popmyny paccrossans mexay Toukamm A (xl;' Y,)n B (x:2;'y2) MOX-
HO 3alMCcaTh TakK:

AB = \/(xg _xl)2 F (y2 ~y1)2




3agaya 1. Jloxaxure, 4r0 TpeyToMbHUK ¢ BepunHamu B Toukax A (<1;7),
B (1:8) u C (5; ) sBaserca paHoGEPEHHBIM TPAMOYIOIbHBIM.

AB = J1+12 +(3-7)? =J4+16 =20;
BC = J(5-1)* + (5-3) =16 + 4 = 4/20;
AC = J5+1)2 + (5-7)% = /36 + 4 = V40.

AB = BC. 1. e. AABC — paBHOOGEPCHHDIN.

Taxcv fcaK AB2 + BC2 =20 + 20 = 40 = AC?, 0 AABC — MPSAMOYTOJIBHBIN.



